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4. OTROŠKI BAZAR JE ODPRL SVOJA VRATA 
 
Ljubljana, 11. september 2009 - Bazarkova dežela doživetij je včeraj, 10. septembra 2009 ob 9. uri, odprla svoja vrata. 
Največja prireditev za družine v Sloveniji je že ob prvem otvoritvenem dnevu gostila številne obiskovalce, 
nadebudne šolarje v vodenih ogledih ter ugledne goste na Bazarkovem odru in novinarski konferenci. Na otvoritvi 
so se predstavili otroci iz vrtca Jelka in osnovne šole Franca Rozmana Staneta, spregovorili pa so Janez Levec, 
direktor družbe GR Inženiring, Mateja Jesenek, članica uprave Mercatorja d.d., in dr. Zdenka Čebašek-Travnik, 
varuhinja človekovih pravic. Varuhinja je izpostavila pomen pogovora v družini in prireditev tudi slavnostno odprla.  
 
Bazarkov oder. V družbi maskote Bazarko so si otroci lahko ogledali številne nastope, Lumpi ples, zahtevne gibe capoeira-
plesa, veščine juda, družba Medis jih je poučila o zdravih dlesnih, ob koncu pa je Bazarko prisotne obiskovalce tudi nagradil.  
 
Predavanje z novinarsko konferenco. Neprofitna fundacija Z glavo na zabavo je v sodelovanju z Otroškim in mladinskim 
programom Televizije Slovenija goste v predavalnici popeljala v svet resničnostnih šovov in pasteh pri tem. Produkcijska 
ekipa je predstavila oddajo »ZGNZ – Big Father/2, ki predstavlja satiričen odgovor na potrošniško naravnane resničnostne 
šove. Gostje okrogle mize pa so poslušalce izobrazili o pomenu kvalitetnega preživljanja prostega časa mladih in izpostavili 
vlogo medijev med otroki.  
 
Ustvarjalne delavnice. Otroci so se lahko udeležili delavnic spoznavanja planetov, recikliranja, spoznavali so živa bitja in 
njihove pogoje za življenje ter izdelovali zapestnice prijateljstva. 
 
Svetovalnica za starše. Društvo študentov medicine Slovenije je predstavil projekt Medimedo. Otroci so lahko na svojih 
plišastih prijateljih spoznali pomen zdravja in preventive. Skupaj s starši so spoznali ekološka živila, varnost v vsakodnevnem 
življenju, pasti razvajanja otrok, bodoči starši so se lahko udeležili delavnice nošenja otrok v culah, Zavod varna pot je vodila 
preventivno pedagoško delavnico, Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu pa je poskrbel, da se bodo otroci varno 
peljali v avtomobilu. 
 
Dogajanje na ploščadi. Na zunanji ploščadi je bilo poskrbljeno za vzgojo v cestnem prometu, spoznavanje kužkov, 
izpopolnjevanje znanja računalništva in mobilne telefonije, pedagoškega dela na miniBUSu Veselja, in nenazadnje za 
spoznavanje zvezde, ki ji pravimo Sonce.  
 
Dobrodelnost. Obiskovalci lahko prinesejo svoje otroške knjige in slikanice in s tem razveselijo otroke v Mladinskem 
klimatskem zdravilišču Rakitna. Za nasmeh na obrazu otrok v splošni bolnišnici Celje lahko poskrbijo z nakupom rdečega 
penastega noska pri Rdečih noskih, za kužke v Zavetišču Horjul pa lahko poskrbijo z manjšo donacijo ali posvojitvijo, tudi na 
daljavo. 
 
Razstavi. V avli in dvorani C so na ogled postavljena nagrajena dela, ki so nastala v okviru ustvarjalnega natečaja ("Zakaj 
drugačnost bogati?") Informacijskega urada Sveta Evrope v RS in revij Pil ter Plus. Med popotovanjem po Sloveniji pa se je 
na Otroškem bazarju ustavila tudi razstava pod imenom Tudi jaz, katere cilj je predstavitev vplivov vsakdanjih odločitev na 
globalne probleme, kot so podnebne spremembe ter globalne nepravičnosti. Tematsko je razdeljena na 4 enote v obliki 
oblačkov: mobilnost, prehrana, energija ter oblačila, pri katerih so predstavljene različne možnosti in alternative.  
 
Zaključni Bazarkov koncert. Od 4. Otroškega bazarja se bomo poslovili v nedeljo ob 17. uri na Bazarkovem odru. 
Obiskovalci bodo deležni odličnih glasbenih nastopov Nuške Drašček, Zlatka in otroške skupine Smurgles. Na koncertu 
bomo eno družino razveselili z vikend paketom v Termah Čatež, podelili Bazarkov kipec najboljšemu razstavljavcu po 
mnenju obiskovalcev, seveda pa bomo zaključili tudi z dobrodelnimi akcijami ter predali knjige direktorici Mladinskega 
klimatskega zdravilišča Rakitna, Bazarko pa bo ovratnico za kužka podaril Zavetišču Horjul. 
 
Vstop na prireditev je prost. 
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